

2012年度河南十大三农新闻人物出炉

我市先后三人获此殊荣

信阳消息(见习记者 王洋)1月18日晚,“2012年度河南十大三农新闻人物”颁奖典礼在郑州举行,潢川县畜牧局党委副书记、局长陈功江当选2012年度河南十大三农新闻人物,我市先后有三人获此殊荣。

据了解,2012年度河南十大三农新闻人物评选活动是由省委宣传部牵头,省委农办、河南日报报业集团等单位联合组织开展,旨在进一步弘扬“三平”精神,充分展示河南人的“八种形象”,树立并宣传在推动农业持续增效、

粮食稳定增产、农民持续增收、繁荣农村发展等方面作出突出贡献的先进模范人物,充分发挥农业战线先进典型的示范引领作用,推动我省三农事业持续健康发展。评选活动自2012年10月12日启动以来,全省有关单位向评选活动组委会推荐符合规定条件的候选人78名,经过初评、群众投票、评审等阶段,最终包括陈功江在内的10人脱颖而出。

陈功江作为畜牧局党委副书记、局长,为了农民增收致富,20年间他的足

迹遍布全县22个乡镇(场),272个行政村,10000多家养殖场,搜集民意、指导工作。2009年,在他的带领下,建立了“合作社+项目+防疫组织”暨“1+1+1”社会化服务体系新模式,每年可为全县108个养殖户增加纯收入1500万元。2010年,“华英农业富民行动计划”上升为全市战略,并明确要求潢川等7个县要在2年之内全面完成,但他仅用8个月就圆满完成,一次性成功实现了华英欧盟注册,华英富民工程使全县养殖户的人均纯收入增加了2300多元。2011

年,为实施生猪大县建设工程,他引进投资5.5亿元康缘生猪屠宰加工项目,在不到2年的时间建成标准化生猪养殖小区(场)300个,生猪年饲养突破170万头,畜牧业已成为领跑潢川农村经济发展的主力军。

河南三农新闻人物评选活动自2008年举办以来,已成功举办五届。除陈功江外,我市推举的信阳市农业局局长齐城、潢川县爱国村党支部书记周新礼分别荣获2009年度、2010年度河南十大三农新闻人物。



为全面推动办事处居家养老服务工作,日前,平桥区平桥办事处组织居家养老服务中心的6位老人在办事处社区卫生院为他们做免费体检,为居家老人提供抽血化验、B超、心电图、透视等检查项目,受到老人的一致好评。 陈星 摄

健全服务体系 丰富创建成果

浉河区市政管理执法局不断深化文明单位创建工作

信阳消息(李德斌 孙慧)浉河区市政管理执法局在文明单位创建工作中,不断创新创建载体,丰富创建内容,通过组建志愿者服务队,开展丰富多彩的志愿者服务活动等形式,积极引导干部职工投身文明单位创建活动之中,推进了文明单位创建工作的深入开展。

重宣传,把志愿者服务队“亮”起来。该局加强宣传,广泛普及“学习雷锋、奉献他人、提升自己”的精神,动员广大干部职工积极参与志愿服务活动,对评为“市级文明单位”这一荣誉称号倍加珍惜,努力争创省级文明单位。

搭平台,把志愿者服务队“建”起来。该局对所有志愿者统一造册,根据志愿者现有工作岗位及专业特长、参与志愿服务项目等要求建立资料库。目前,该局共有志愿者40名,由局长、总支书记任队长,副局长任副队长,具体指导服务队开展志愿服务工作。

强服务,让志愿者服务队“动”起来。根据年初制订的教育培训方案和计划,该局专门邀请区委党校专家、律师对全局40余名党员干部进行集中培训辅导,为党员志愿者能够有效地发挥作用打下了良好的基础。建立健全了困难职工、党员等信息库,对特困人员,采取“一对一”或“多对一”的方式帮扶。印制了“党员志愿者胸牌”,统一制作了“党员服务承诺板”,去年以来,“志愿者服务队”共做各类好人好事60余件,解决各类难题20余件。

爱心,在冬天里传递温暖

团市委开展温暖冬天爱心大动员慰问活动

信阳消息(记者 张继疆)1月18日下午,由团市委组织的信阳市青年文明号“温暖冬天 希望工程爱心大动员”慰问活动走进了平桥区特殊教育学校。团市委负责青年文明号工作的同志带领着市地税局、移动通信信阳分公司、联通信阳分公司、信阳盛世金源有限公司4个省级青年文明号单位,带着精心准备的慰问品,看望慰问了在那里接受特殊教育的聋哑儿童。

浓浓寒意挡不住空气中弥漫的丝丝温情。在慰问现场,孩子们在专业老师的带领下用自己真诚的心、特殊的方式,向团市委以及各青年文明号单位表达了自己的谢意,让在场的人们为之感动。随后,各青年文明号单位依次为在场的聋哑儿童发放了慰问品。活动中,大家跟老师和小朋友们进行了亲切交流,详细了解了他们的学习和生活情况,鼓励小朋友们要战胜困难,克服障碍,不要担心,今后会发动更多的人关心他们,为他们的学习和生活创造更好的便利条件。



通过此次看望慰问活动,充分发挥了青年文明号单位的典型示范作用,推动了青年文明号创建活动更加持续、深入、有效地开展,进一步增强了“青年文明号”的社会影响力,激励更多的青年集体踊跃参与到

“青年文明号”的创建中来。同时,本次活动也切实为聋哑儿童解决了一些实际困难,让他们感受到党和政府的温暖,感受到团组织的关怀,为构建一个更加繁荣、更加稳定、更加和谐的信阳增光添彩。

省法院征求省人大代表意见座谈会 在我市召开

信阳消息(记者 张继疆 通讯员 王文慧 任明乐)日前,省法院副院长董德生带领省法院执行二庭庭长马军杰、省法院执行二庭副庭长赵宏涛、省法院服务中心副主任朱又专、王仰俊一行莅临我市,召开省法院征求省人大代表意见座谈会。董德生作重要讲话,并通报了今年以来全省法院主要工作情况。马军杰介绍了省法院执行局职能和执行工作情况。

董德生指出,人大代表是被人民选举出来的,代表人民,具有很高的宪法地位,在各方面得到了人民的认可,很有荣耀,应当获得尊重和尊敬。他代表省法院张立勇院长向各位当选代表表示祝贺,送上贺信。

与会代表对近年来全省各级法院主动融入中原经济区建设、保障民生、维护社会稳定等方面所做的工作给予充分肯定,高度评价了省、市法院近年来尊重代表委员、主动接受监督、坚持以座谈会方式面对面听取代表委员意见建议的做法,一致表示对省、市法院工作满意。

董德生对代表们长期以来对全省法院工作的关心和支持表示衷心的感谢,表示一定会将这些意见和建议带回去,认真向省法院党组汇报,认真梳理研究,不断整改和提高,推动全省法院工作务实发展。